

**ZAPISNIK**  
**sa 18. sednice Naučnog veća Astronomske opservatorije u Beogradu**  
**održane 27.04.2017. godine u 14 časova**

PRISUTNI: dr Milan Ćirković, naučni savetnik, dr Gojko Đurašević, naučni savetnik, dr Slobodan Ninković, naučni savetnik, dr Slobodan Jankov, naučni savetnik, dr Darko Jevremović, naučni savetnik, dr Srđan Samurović, viši naučni saradnik, dr Branislav Vukotić, viši naučni saradnik, dr Zoran Simić, viši naučni saradnik, dr Edi Bon, naučni saradnik, dr Nataša Bon, naučni saradnik, dr Miroslav Mičić, naučni saradnik, dr Atila Čeki, naučni saradnik, dr Olivera Latković, naučni saradnik, dr Bora Jovanović, naučni saradnik, dr Nataša Todorović, naučni saradnik.

OPRAVDANO ODSUTNI: dr Luka Popović, naučni savetnik, dr Zorica Cvetković, naučni savetnik, dr Predrag Jovanović, naučni savetnik, dr Goran Damljanović, viši naučni saradnik, dr Rade Pavlović, viši naučni saradnik, dr Marko Stalevski, naučni saradnik, dr Milan Bogosavljević, naučni saradnik, dr Ivan Milić, naučni saradnik, dr Oliver Vince, naučni saradnik, dr Jelena Kovačević Dojčinović, naučni saradnik.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne 17. sednice NV AOB.
2. Izveštaj komisije za reizbor Milene Jovanović u zvanje istraživač saradnik.
3. Pokretanje postupka za izbor dr Edija Bona u zvanje viši naučni saradnik.
4. Aktivnosti povodom obeležavanja jubileja AOB.
5. Razno.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

**Tačka 1.**

Uz male korekcije zapisnik sa 17. sednice Naučnog veća je jednoglasno usvojen.

**Tačka 2.**

Komisija se izjasnila pozitivno o reizboru Milene Jovanović u zvanje istraživač saradnik. Dr Milan Ćirković kao predsednik komisije obrazlaže izveštaj komisije. Jednoglasno je usvojen izveštaj komisije, čime je Milena Jovanović i reizabrana u zvanje istraživač saradnik.

### **Tačka 3.**

Dr Edi Bon je dostavio Naučnom veću zahtev za izbor u zvanje viši naučni saradnik, zajedno sa odgovarajućom dokumentacijom. Naučno veće je formiralo komisiju za izbor u sastavu dr Predrag Jovanović, naučni savetnik, kao predsednik komisije, dr Milan Ćirković, naučni savetnik i prof. dr Dejan Urošević, redovni profesor Matematičkog fakulteta, kao članovi komisije. Sastav komisije je jednoglasno usvojen.

### **Tačka 4.**

U sklopu aktivnosti povodom obeležavanja jubileja AOB predsedavajući poziva članove veća da pošalju predloge za dobitnike godišnje nagrade AOB, i predlaže kao rok za predloge septembar 2017. godine, sa čim se NV slaže. Povodom godišnjice, Direktor AOB je dao izjavu dnevnoj štampi. Direktor ističe da je polovina njegove izjave pogrešno prenet, što je već uobičajena praksa medija.

### **Tačka 5.**

Dr Darko Jevremović obaveštava NV da je pozvan da bude u naučnom komitetu EWASS-a, a rok za prijavu aktivnosti je sredina leta, dok je april naredne godine rok za prijavu za učešće.

Direktor saopštava da je današnji dan značajan za AOB jer je lansiran tender za nabavku kupole za stalni paviljon teleskopa "Milanković" na Vidojevici. Za sada nisu obezbeđena sva sredstva za izgradnju paviljona i kupole, ali jeste većina, i direktor je optimističan da će taj problem biti rešen do kraja godine.

Takođe, privrednicima je poslata molba sa zahtevom za sredstva za sanaciju paviljona u krugu AOB, ali za sada je stigao odgovor jedino od kompanije Delta da takve donacije nisu u njihov prioritet. Dobrodošli su predlozi privrednika kojima bi mogla da se uputi molba za pomoć. Trenutno je AOB u minusu oko 6 miliona dinara, i direktor neće odobriti nikakve troškove za koje sredstva nisu obezbeđena iz donacija.

Dr Darko Jevremović postavlja pitanje koliko još sredstava treba da bi veliki teleskop postao ozbiljni naučni instrument, tj. između ostalog za nabavku detektora. Predsednik NV ističe da je ovo duža tema i zahteva diskusiju koja bi trebala da bude posebna tačka dnevnog reda na nekoj od sledećih sednica NV.

Dr Edi Bon pominje primer osnivanja fondacije koja bi bila način za primanje donacija za AOB.

Naučno veće završeno je u 14:50 časova

Zapisničar:

Predsedavajući:

Milan Stojanović

dr Milan Ćirković